

Znak: 341-12/2008

## WYJAŚNIENIE

**Dot. Budowy małego mostu o dł. 11,2 m na rzece Piasecznicy oraz drogi dł. 243,2 m (na odcinku 0+133\_376,2 km I – etap) w pasie ul. Bibliotecznej w miejscowości Komorów, gm. Tomaszów Maz.**

W związku z zapytaniem do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, które brzmi:

W związku z ogłoszonym przetargiem na ww. zadanie zwracamy się z prośbą o udzielenie wyjaśnień związanych z ogłoszonym przedmiarem robót: (dot. części drogowej)

1. Poz. Nr 4 mówi o wykonaniu nasypu. Czy grunt do wbudowania w nasyp to grunt pochodzący z przemieszczenia czy jest to grunt z dokopu G1 ?

Odpowiedź 1: Poz. Nr 4 kosztorysu. Grunt do wbudowaniu przyjąć z przemieszczenia gruntu.

2. Poz. Nr 8, 9, 10 mówiące o warstwach odsączających nie dają grubości określonych w dokumentacji projektowej. Jaką grubość przyjmować do wyceny czy z projektu (warstwa nr 5 gr. 35 cm, warstwa nr 4 gr. 25 cm) czy z ogłoszonego przedmiaru ?

Odpowiedź 2: Do wyceny przyjąć warstwę nr 5 odsączającą gr. 35 cm warstwę nr 4 przyjąć gr. 25 cm

3. Poz. Nr 12 mówi o dodatku zwiększającym grubość podbudowy tłuczniowej. W przedmiarze wynosi 1 cm a w dokumentacji projektowej jest 12 cm ? Jaką krotkość tej poz. przyjmować.

Odpowiedź 3: Do wyceny war. nr 3 przyjąć gr. 20 cm. W poz. 12 przedmiaru należy wstawić krotkość 12.

Pozostałe warunki przetargowe pozostają bez zmian.

WÓJT  
  
Ignacy Niedziałkowski